
REFERAT FRA MEDLEMSMØTE I ROSENBORG BALLKLUB 

Tid: Mandag 15. september 2025 kl. 18.30. Sted: Familierestauranten, COOP VIP,  Lerkendal 
Stadion. 

Agenda: 

• Økonomi og rikets tilstand 
• Akademi og spillerutvikling 

- Hvordan jobber klubben med unge spillere og hoppet fra akademi til A-lag 

100 medlemmer var påmeldt fysisk til medlemsmøtet, mens 160 hadde meldt fra om at de ville 
følge møtet digitalt. Det ble servert kaffe, samt bakst fra Byåsen Bakeri. 

Styreleder Cecilie Gotaas Johnsen ønsket først medlemmene velkommen, gikk kjapt igjennom 
agendaen, og introduserte deretter daglig leder Tore Bjørseth Berdal. 

Sak 1 Økonomi og rikets tilstand 

Daglig leder, Tore Bjørseth Berdal gikk rett på sak og understreket at 2025 vil bli et godt år 
økonomisk for Rosenborg Ballklub. Det er flere årsaker til at resultatet ser ut til å bli godt. 
Spillersalgene av Marius Broholm og Sverre Nypan for betydelige beløp, teller selvsagt tyngst, 
men det er flere forhold som bidrar til «grønne tall»: 

- Publikumsinntektene er vesentlig høyere er budsjettert 
- Partnerinntektene viser samme tendens 
- RBK Shop har et salg langt over budsjett 
- Åge-konsertene som samlet 75.000 over 3 dager ga et betydelig bidrag til RBK 

Samtidig er det slik at økte inntekter følges ad av økte kostnader – mellom annet: 

- Spillere må erstattes (og lønnes) 
- Varesalg medfører økt varekjøp 

Økte inntekter betyr ikke av Rosenborg er en «rik» klubb. Det er mer enn nok å bruke pengene på 
ellers også – først og fremst: 

- Lerkendal trenger i høy grad mye «kjærlighet» (ny matte, lys, lyd, heiser m.m.) 
- Gjeld må betales ned 

Så ansatte og styre må fortsatt jobbe knallhardt og smart hver dag – slik de siste årene har vært - 
for å få ned kostnader og sørge for at Rosenborg blir en enda mer bærekraftig klubb med sunn og 
trygg økonomi. 

Daglig leder orienterte også om status for «Prosjekt Klokkesvingen». Målet er å kunne ferdigstille 
et større bygg i 2028, med de muligheter det gir for en god inntektsstrøm i årene etterpå. 

 

Før sak 2 orienterte styreleder kort om status i «VAR-saken». Styret er stadig i kontakt med NFF 
og minner dem på om at VAR ble vedtatt med en del forbedringspunkter. Styret har videre bedt 
om et møte med NFF for konkret å følge opp arbeidet med disse forbedringspunktene. 

 

 



Sak 2 Akademi og spillerutvikling – hvordan jobber klubben med unge spillere og hoppet fra 
akademi til A-lag? 

Teknisk leder Per Jarle Dalum, utviklingsleder (jenter) Anders Midtsand Tanem og akademileder 
(gutter) Christer Basma redegjorde inngående og tydelig om hva som skjer i klubbens to 
akademier. Alle understreket at kvaliteten på alle måter er stigende. Dette gjelder både på 
spillersiden og for de som jobber med talentene. Resultatene er entydige: 

- Flere hospiterer med seniorene 
- Flere får sin A-lagsdebut tidlig 
- Rosenborg har flere landslagsspillere enn før på aldersbestemte landslag 

Trøndelag er det området Rosenborg primært skal hente unge spillere fra. Særlig Basma 
understreket at «fisking» av spillere fra andre deler av landet og utlandet er uheldig: «Det er nok 
talenter i Trøndelag». Det diskuteres også ved hvilken alder spillere skal hentes. Overgang etter 
endt ungdomsskole er optimalt. Agenter (og foreldre) utfordrer dette: «Vi kan flytte med datteren 
eller sønnen vår vi – hun/han skal bli god!» 

Utvikling og bruk av unge spillere i egne lag – og i stadig økende grad SALG av disse spillere - vil 
bli enda viktigere i årene som kommer. Økt satsing på våre akademi-miljøer er derfor viktig, for 
egen klubbs sportslige framgang – men også for å kunne drive Rosenborg Ballklub som en 
bærekraftig og sunn virksomhet. 

 

Styrelederen rundet deretter av medlemsmøtet, og ønsket medlemmene alt vel på vei ut i den 
varme sensommerkvelden. Hun minnet også om klubbens siste medlemsmøte i 2025 – den 18. 
november. 


